

---

---

ERRATA

---

---

## Erratum: “Biodiversity and Monitoring of Colorless Filamentous Bacteria in Sulfide Aquatic Systems of North Caucasus Region” [Microbiology 79, 672 (2010)]

E. Yu. Chernousova<sup>a, b, 1</sup>, V. N. Akimov<sup>b</sup>, E. V. Gridneva<sup>a</sup>,  
V. A. Dubinina<sup>c</sup>, and M. Yu. Grabovich<sup>a</sup>

<sup>1</sup> e-mail: ru-elen@yandex.ru

<sup>a</sup> Voronezh State University, Voronezh, Russia

<sup>b</sup> Skryabin Institute of Biochemistry and Physiology of Microorganisms, Russian Academy of Sciences,  
pr. Nauki 5, Pushchino, Moscow oblast, 142290 Russia

<sup>c</sup> Winogradsky Institute of Microbiology, Russian Academy of Sciences,  
pr. 60-letiya Oktyabrya 7, k. 2, Moscow, 117312 Russia

(Submitted November 9, 2009)

DOI: 10.1134/S0026261710060287

On page 672, title: *The title Biodiversity and Monitoring of Colorless Filamentous Bacteria in Sulfide Aquatic Systems of North Caucasus Region should be read Biodiversity and Monitoring of Colorless Filamentous Bacteria in Sulfide Aquatic Systems of North Caucasus Region.*